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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2022 

 

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 15ª Sessão 
Ordinária do dia 05 de setembro de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª 
Secretária que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 337/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 30/2022 o qual, “Institui a ajuda de custo mensal ao médico(a) 
bolsista lotado (a) no município de Santo Antônio do Jardim, no valor em 
pecúnia de R$ 1.100,00 (um mil e cem reais), referente ao Programa Médicos 
pelo Brasil (PMpB), instituído pelo Governo Federal, e dá outras disposições”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 336/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 31/2022 o qual, “Autoriza o Executivo a criar mais 01 (um) 
cargo de Professor Adjunto e dá outras disposições”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 335/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 32/2022 o qual, “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar e 
assinar termo de convênio com o Estado de São Paulo, através da Secretaria da 
Segurança Pública, objetivando a cooperação técnica, material e operacional 
aos órgãos policiais, para melhor desenvolvimento das atividades de segurança 
pública”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIA: Ofício nº. 333/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 33/2022 o qual, “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar 
convênio com o Governo do Estado de São Paulo, regulamentando a 
participação do Município de Santo Antônio do Jardim no projeto do Banco do 
Povo, destinado à concessão de créditos a micro empreendimento do setor 
formal ou informal, instalados no Município”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 332/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 34/2022 o qual, “Dispõe sobre a autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 18.414,72, e altera o PPA e LDO para 
fins que especifica”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ata da 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 
15 de agosto de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 82/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nºs 40 e 
41/2022, aprovadas por esta Casa de Leis na 14ª Sessão Ordinária do dia 15 de 
agosto de 2022, encaminhada para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 86/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Proposta Orçamentária desta Câmara 
Municipal, para o Exercício de 2023, informa que os limites fixados pela Lei de 
Responsabilidade Fiscal e os percentuais estabelecidos pelo art. 29-A da 
Constituição Federal, foram rigorosamente respeitados. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÃO: 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 42/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a possibilidade de 
construir uma rotatória em cruzamento com sinalização adequada na Avenida 
Prefeito Geraldo Perez e Avenida da Saudade com a Rua Adão Luiz Delsin. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 43/2022 – do ver./Vice-Presidente João Pedro 
Margarida Ferraz – indica ao Prefeito Municipal, para que seja analisado 
tecnicamente a viabilidade de se criar uma legislação específica para regulamentar 
o procedimento para instalação de infraestrutura de suporte para estação de 
transmissora de radiocomunicação, atendendo os critérios da Lei Geral de Antenas 
(Lei 13.116/2015), responsável por reduzir a burocracia para a instalação da 
infraestrutura necessária para o 5 G no município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 44/2022 – do ver./ Vice-Presidente João Pedro 
Margarida Ferraz – indica ao Prefeito Municipal, que seja instituído no Município 
o projeto Samuzinho (SAMU MIRIM), que é desenvolvido pelo NEP (Núcleo de 
Educação Permanente) do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU). 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 
 
SECRETÁRIA: Requerimento nº. 07/2022 – da Presidente da Câmara Sra. 
Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi – requer ao Prefeito Municipal, que solicite para 
a Presidente do Fundo Social de Solidariedade informações da quantidade de 
cobertores que o Fundo Social de Solidariedade recebeu em forma de doação até a 
presente data; os critérios de doações dos respectivos cobertores e se todos os 
cobertores foram doados, visto que o período de inverno se findou. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 15/2022 – da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Laser Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida todos os vereadores para 
participarem da Comemoração Cívica dia 07 de setembro as 8h em frente a 
Prefeitura Municipal. 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que 
proceda à leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta 
Sessão. 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 30/2022 – do Prefeito Municipal – “Institui a 
ajuda de custo mensal ao médico(a) bolsista lotado (a) no município de Santo 
Antônio do Jardim, no valor em pecúnia de R$ 1.100,00 (um mil e cem reais), 
referente ao Programa Médicos pelo Brasil (PMpB), instituído pelo Governo 
Federal, e dá outras disposições”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 31/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 
o Executivo a criar mais 01 (um) cargo de Professor Adjunto e dá outras 
disposições”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 32/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 
o Executivo Municipal a celebrar e assinar termo de convênio com o Estado de 
São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, objetivando a 
cooperação técnica, material e operacional aos órgãos policiais, para melhor 
desenvolvimento das atividades de segurança pública”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 33/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 
o Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São 
Paulo, regulamentando a participação do Município de Santo Antônio do 
Jardim no projeto do Banco do Povo, destinado à concessão de créditos a micro 
empreendimento do setor formal ou informal, instalados no Município”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 34/2022 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 
18.414,72, e altera o PPA e LDO para fins que especifica”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para a 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 19 de setembro de 2022 às 
20h. 


